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Do you support mask requirements in schools?

Overview

Yes, they should be required for all students, teachers and staff 61% (438)

No, masks should be optional for all students, teachers and staff 27% (192)

Mask requirements should vary by age and/or vaccination status 6% (44)

Masks in schools should be recommended but not required 6% (41)

Breakdowns

Gender
Responses broken down by the gender of the respondent. Currently, most public data only
supports male, female, and unknown.

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 63% (259)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 29% (118)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 5% (22)

Masks in schools should be
recommended but not required 2% (10)

Female

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 58% (175)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 24% (72)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 7% (22)

Masks in schools should be
recommended but not required 10% (31)

Male

Age Range



Responses broken down by age of the respondent. Respondents for whom age are unknown are
not included in these breakdowns.

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 55% (17)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 32% (10)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 0% (0)

Masks in schools should be
recommended but not required 13% (4)

25-34

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 57% (80)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 33% (46)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 6% (8)

Masks in schools should be
recommended but not required 5% (7)

35-44

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 50% (57)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 35% (40)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 11% (12)

Masks in schools should be
recommended but not required 4% (5)

45-54

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 64% (76)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 28% (33)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 3% (3)

Masks in schools should be
recommended but not required 6% (7)

55-64

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 71% (103)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 14% (21)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 9% (13)

Masks in schools should be
recommended but not required 6% (8)

65-74

Yes, they should be required
for all students, teachers and
staff 76% (29)

No, masks should be optional
for all students, teachers and
staff 16% (6)

Mask requirements should vary
by age and/or vaccination
status 5% (2)

Masks in schools should be
recommended but not required 3% (1)

75 years or older




